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 شماره 
2416 روزنامه صبح ایران

غیر محرمانه

ویژه

وضعیت اینترنت در روزهای مراسم تشییع 
 دبیر ستاد ملی مراسم تشییع پیکر رهبر شهید 
انقاب اعام کرد: هرگونه محدودیت اینترنتی در 
روزهای برگزاری مراسم لغو می‌شود. پورجمشیدیان،  
دبیر ستاد ملی مراسم وداع و تشییع پیکر رهبر 
کید برعدم اعمال  شهید انقلاب، اظهار داشت: با تأ
هرگونه محدودیت اینترنتی در ایام برگزاری مراسم، 
هماهنگی‌های لازم جهت پایداری شبکه‌های ارتباطی 
به طور کامل انجام شده است.  وی گفت: همچنین 
به منظور تکریم شهروندان و تسهیل در پاسخگویی، 
سامانه ملی ارتباطات مردمی با شماره اختصاصی 
۹۹۹۲ راه‌اندازی گردیده و آماده پاسخگویی به تمامی 
سوالات، ابهامات و ارائه راهنمایی‌های لازم به عموم 
مردم است. وی ادامه داد: علاوه بر این مرکز تماس 
ملی، سامانه‌های محلی و تخصصی دیگری نیز توسط 
دستگاه‌های اجرایی و کمیته‌های مسئول پیش‌بینی 
شده است که جزئیات و راه‌های ارتباطی آن‌ها به‌زودی 

از سوی خود نهادها اطلاع‌رسانی خواهد شد.

 دبیر کل جبهه مردمی 
اصلاحات درگذشت

ع فومنی فعال سیاسی، پس از حدود  محمد زار
چهار سال درگیری با بیماری سخت، درگذشت. مراسم 
تشییع پیکر او فردا چهارشنبه در مسجد روستای 
گشت از توابع شهرستان فومن در استان گیلان برگزار 
ع فومنی صاحب امتیاز و مدیر  خواهد شد. آقای زار
مسئول روزنامه‌ای به نام »صدای اصلاحات« و حزب 

»مردمی اصلاحات« بود.

 همیشه حرف حق را 
بدون ملاحظه گفته ام

مهران مدیری، کارگردان و بازیگر مطرح سینما و 
تلویزیون ایران، در گفت‌وگویی تازه از تجربه‌های سخت 
روحی خود در سال‌های مختلف زندگی سخن گفت. 
او در این مصاحبه عنوان کرد که در مقاطعی از زندگی 
دچار فشارهای روحی شدید شده و حتی به لحظاتی 
اشاره کرد که احساس کرده دیگر توان ادامه دادن ندارد. 
وی همچنین به بخشی از تجربه‌های خود در سال‌های 
فعالیت هنری اشاره می‌کند و می‌گوید هر زمان احساس 
کرده موضوعی به زندگی و دغدغه‌های مردم مربوط 
است، بدون در نظر گرفتن مصلحت‌اندیشی آن را 

مطرح کرده است. 

تغییرات در هلدینگ خلیج فارس ؟
تغییرات  تمامی  رسیده،  اطلاعات  براساس 
مطرح‌شده در هلدینگ خلیج فارس، فاقد وجاهت 
قانونی تشخیص داده شده و در نتیجه، ترکیب 
هیئت‌مدیره این شرکت هیچ‌گونه تغییری نخواهد 
داشت. مطابق این اطلاعات، بررسی‌های حقوقی و 
اداری در سطوح مختلف انجام شده و تصمیم نهایی 
پس از گردش کار میان معاونت‌های ذی‌ربط نهاد 
ریاست‌جمهوری اتخاذ شده است. بر این اساس، 
هرگونه خبر یا اقدام مغایر با این تصمیم، فاقد اثر قانونی 
بوده و تا این لحظه، ترکیب فعلی هیئت‌مدیره هلدینگ 

خلیج فارس به قوت خود باقی است.

3ایستگاه مترو تا یکشنبه تعطیل می‌شود
رئیس مرکز ارتباطات و امور بین‌الملل شهرداری 
تهران از تعطیلی ایستگاه‌های متروی مصلی، بهشتی و 
میرزای‌شیرازی طی روزهای جمعه، شنبه و یکشنبه خبر 
داد. حمیدرضا غلام‌زاده با اشاره به تمهیدات حمل‌ونقل 
عمومی برای مراسم وداع و تشییع رهبری شهید، گفت: 
تمامی ظرفیت حمل‌ونقل عمومی شهرداری تهران 
در خدمت مراسم خواهد بود. همچنین در روزهای 
جمعه، شنبه و یکشنبه، ایستگاه‌های متروی مصلی امام 
خمینی)ره(، شهید بهشتی و میرزای شیرازی تعطیل 
خواهند بود. وی افزود: به‌جز ایستگاه‌های فوق، سایر 
گرچه  خطوط و ایستگاه‌های مترو فعال خواهند بود. ا
به دلیل حجم بالای جمعیت، ازدحام در ایستگاه‌ها 
اجتناب‌ناپذیر است اما این بهترین و کارآمدترین شیوه 

دسترسی به محل برگزاری مراسم خواهد بود.

 قمصری برای ورزش صبحگاهی 
موسیقی ایرانی ساخت

، نخستین قطعه از    علی قمصری، نوازنده و آهنگساز
سه‌گانه موسیقایی خود با الهام از شاهنامه، موسیقی 
شمال خراسان و فرهنگ پهلوانی ایران را منتشر کرد.علی 
، از انتشار نخستین قطعه از  قمصری، نوازنده و آهنگساز
سه‌گانه جدید خود با عنوان »خیز رستم« خبر داد؛ اثری 
که به همراه دو قطعه دیگر با نام‌های »گردآفرید« و »آیین 
پهلوانی« با الهام از شاهنامه، موسیقی شمال خراسان 
و فرهنگ پهلوانی ایران خلق شده است.قمصری با 
انتشار این اثر در صفحه شخصی خود نوشت: »این 
سه‌گانه را آفریده‌ایم تا موسیقی ایرانی، همگام با گام‌ها و 
حرکت‌های شما باشد و ورزش را با طنین فرهنگ و هویت 
ایرانی همراه کند. ورزش، آنگاه که با هویت همسو شود، 
تنها حرکت نیست، ادامه یک میراث است.«او در ادامه 
با اشاره به ضرورت تولید موسیقی متناسب با فرهنگ 
ایرانی برای فعالیت‌های ورزشی اظهار کرد: »باور دارم ما 
می‌توانیم برای موسیقی ورزش صبحگاهی مدارس و به 
طور کلی ورزش بزرگسالان، موسیقی متناسب با فرهنگ 

ایرانی داشته باشیم. 

 

دریچه

  دبیر ستاد ملی آیین تشییع و وداع با رهبر شهید 
انقلاب جزئیات برگزاری این مراسم در عراق و سه استان 
ایران را اعام کرد و گفت: بیش از ۳۰ کشور اعام آمادگی 
و تقاضای حضور در مراسم ادای احترام به پیکر مطهر 
رهبر عزیز ما را داشتند و از بیش از ۹۰ کشور سران ادیان 
کبر  و مذاهب برای حضور اعام آمادگی کردند.علی‌ا
( در نشستی خبری که در  پورجمشیدیان )سه‌شنبه ۹ تیر
وزارت کشور برگزار شد با بیان اینکه برابر آنچه تدبیر بیت 
معظم رهبر شهید بود و تدابیری که رهبر معظم انقلاب 
داشتند قرار است ظرف روزهای آینده این مراسم برگزار 
شود، اظهار کرد: این مراسم برابر تدابیر و برنامه‌ریزی 
شورای عالی امنیت ملی و نظرات بیت شریف مقام معظم 
رهبری انجام می‌شود. دولت هم تصمیم گرفت ستاد ملی 
برگزاری مراسم وداع و تشییع قائد اعظم امت اسلامی با 
مسئولیت و محوریت معاون اول رئیس‌جمهوری و دبیری 
وزارت کشور با حضور همه دستگاه‌ها و نهادهای دولتی 
برنامه‌ریزی و اجرا شود.وی با اشاره به جدول زمان‌بندی 
تهیه‌شده برای برگزاری مراسم، افزود: کمیته‌هایی برای 
برگزاری مراسم پیش‌بینی شده که از جمله آن کمیته 
پشتیبانی، اجرای مراسم، دانشگاهی، امنیتی، امور 
زیرساختی، فرهنگی و رسانه و کمیته امور بین‌الملل 
هستند که وظیفه برنامه‌ریزی و اجرای این مراسم 
بزرگ را در شهرها و استان‌های تهران، قم و خراسان 
رضوی و همچنین عراق برعهده دارند.معاون امنیتی و 
انتظامی وزیر کشور با یادآوری تشکیل ستادها با محوریت 
استانداران تهران، قم و خراسان رضوی، گفت: وظیفه 
آنان اجرای مراسم در این سه استان است که کار خود را 
شروع کرده‌اند و با نگاه ملی و جهانی پیش می‌برند. برای 
برگزاری مراسم استانی و تسهیل ورود و حضور مردم در 
یکی از این مراسم در تهران یا قم یا مشهد ستادها در همه 

استان‌ها تشکیل شده است.
   برگزاری مراسم در عراق 

کید کرد: یک ستاد ملی با محوریت   پورجمشیدیان تا
نخست‌وزیر عراق در این کشور تشکیل شده و با کمک 
عزیزان ما در ایران، مراسم تشییع و طواف پیکر مطهر 
رهبر عزیزمان و استقبال رسمی از پیکر مطهر ایشان 
در عراق در بالاترین سطح انجام شود. در سفری که 
به همراه دکتر عراقچی به عراق داشتیم و با مقامات 
بلندپایه عراق از جمله رئیس‌جمهوری، رئیس مجلس 
و دبیر شورای عالی امنیت و رئیس دفتر رئیس‌جمهوری 
عراق دیدار کردیم هماهنگی لازم برای برگزاری مراسم 
در عراق صورت گرفت.وی ادامه داد: اهداف برگزاری 
باشکوه این مراسم این است که اولا اعلام قدرت و اقتدار 
ایران سربلند به دنیا است. نام این مراسم »بدرقه آقای 
شهید ایران« در نظر گرفته شده که قدرت‌آفرینی و ارائه 
قدرت روز افزون ایران به جهان را نمایان کند. نکته دیگر 
اعلام انسجام و وحدت ملی گروه‌های سیاسی و دینی 
با محوریت ولایت فقیه است. از جمله محورهای دیگر 
نیز وحدت و انسجام امت اسامی است.دبیر ستاد ملی 
کید کرد: اعلام بیعت مجدد آحاد  آیین تشییع و وداع تا
امت اسلامی با رهبر معظم انقلاب اسلامی از دیگر اهداف 
برگزاری باشکوه این مراسم است. این مراسم خصوصا در 
عراق در سطح بسیار بالا و بین‌المللی برگزار خواهد شد و 
مرجعیت آقای شهید ما مورد توجه قرار گرفته است. از 
دلایلی که ستاد برگزاری و بیت ایشان موافقت کردند این 
مراسم در عراق برگزار شود موضوع مرجعیت دینی رهبر 
، دولت و نمایندگان عراق  شهید ما بود. مردم، عشایر
اعلام کردند آقای شهید مرجعیت تقلید ما بودند و انتظار 
برگزاری این مراسم را داشتند.وی افزود: آقای شهید ما 

علاقه داشتند در زمان حیات خود توفیق زیارت حضرت 
امیر المومنین )ع( و حضرت اباعبدالله حسین )ع( را پیدا 
کنند اما در زمان حیات پربرکت ایشان این امکان فراهم 
نشد. امیدواریم با این برنامه‌ریزی پیکر مطهر ایشان 
به زیارت بروند. آقای شهید ما در پیشگاه خداوند زنده 
هستند و انشالله به زیارت عتبات عالیات مشرف خواهند 
شد.پورجمشیدیان با اشاره به کیفیت اجرای این مراسم 
اظهار کرد: نکته حائز اهمیت اجرای مراسم وداع، نماز و 
تشییع پیکر مطهر حضرت آقا داریم حضور مهمانان در 
سطوح بین‌المللی است. اولا تعداد قابل‌توجهی از سران 
کشورهای اسامی و غیراسامی و همسایگان ما اعلام 
آمادگی کردند و تقاضای حضور در مراسم را داشتند. 
بیش از ۳۰ کشور اعلام آمادگی و تقاضای حضور در مراسم 
ادای احترام به پیکر مطهر رهبر عزیز ما را داشتند و جمع 
قابل‌توجهی از سران ادیان، علما و دانشمندان جهان 
اسام و غیراسام نیز تقاضای حضور داشتند. آخرین 
خبری که من از کمیته امور بین‌الملل داشتم از بیش از ۹۰ 
کشور سران ادیان و مذاهب و دانشمندان اعلام آمادگی 
برای حضور کردند.دبیر ستاد ملی آیین تشییع و وداع در 
ادامه با اشاره به اعلام آمادگی حضور جمعیت میلیونی 
مردم از کشورهای همسایه، گفت: برنامه‌ریزی در حال 
انجام است. مراسمی را روز ۱۲ تیر ماه یعنی روز جمعه 
به‌عنوان مراسم ادای احترام رسمی سران، مقامات و 
بزرگان ادیان و مذاهب کشورهای مختلف جهان در تهران 

خواهیم داشت.
   برگزاری اقامه نماز در مصلی تهران 

 پورجمشیدیان با اشاره به برگزاری مراسم مردمی از 
ساعت ۶ صبح روز شنبه، گفت: درهای مصلی از ساعت 
۶ صبح روز شنبه ۱۳ تیر درهای مصلی به روی مردم باز 
خواهد شد. شرایط فراهم شده تا مردم با پیکر رهبر 
شهیدمان وداع کنند. روز چهاردهم تیرماه، جدا از ادامه 
مراسم وداع که به صورت ۲۴ ساعته است، اقامه نماز بر 
پیکر مطهر رهبر شهید انقلاب و خانواده گرانقدر ایشان 
در مصلی تهران برگزار می‌شود. مراسم تهران با برنامه 
نماز در ساعتی که اعلام خواهد شد، برگزار می‌شود.وی 
ادامه داد: روز ۱۵ تیر مراسم تشییع پیکر مطهر حضرت آقا 
در شهر تهران برگزار می‌شود که باتوجه به پیش‌بینی‌ها 
خیل عظیم جمعیت از ایران و سایر کشورهای منطقه 
در این مراسم حضور دارند و مراسم در یک کریدور 
شرق به غرب تهران برگزار خواهد شد. از مردم تقاضای 
همراهی برای اجرای هرچه بهتر این مراسم داریم. 
خیابان دماوند به سمت میدان امام حسین )ع(، 
میدان انقاب، میدان آزادی، بزرگراه شهید لشکری و 
خیابان‌هایی که به موازاتش هستند برای برگزاری مراسم 
کید کرد:  پیش‌بینی شده است. قائم مقام وزیر کشور تا

روز ۱۶ تیر ماه مراسم اقامه نماز و تشییع پیکر رهبر شهید 
در شهر قم است. نماز در مسجد مقدس جمکران اقامه 
خواهد شد و باتوجه به وسعت مکان، یک نماز باشکوه و 
باعظمت به اقامت یکی از مراجع عظام تقلید در مسجد 
گر شرایط  مقدس جمکران برپا می‌شود. در ادامه هم ا
اقتضا کند مراسم تشییع در قم حتما برگزار می‌شود اما 
برگزاری نماز برنامه اصلی اجتماع جهانی مردم در شهر 
مقدس قم است.مراسم طواف و تشییع در نجف و کربلا 
پورجمشیدیان یادآور شد: روز ۱۷ تیرماه پیکرهای مطهر 
به عراق منتقل خواهد شد و در یکی از دو فرودگاه بغداد 
یا نجف مراسم استقبال رسمی با حضور مقامات، سران 
و فرماندهان کشور عراق برگزار خواهد شد. با محوریت و 
حضور نخست‌وزیر عراق این مراسم در عراق برگزار خواهد 
شد. در ادامه مراسم طواف و تشییع در شهر مقدس 
نجف و شهر مقدس کربلا انجام خواهد شد. برابر آنچه 
در جدول برنامه‌ریزی آمده و امیدواریم بتوانیم طبق 
برنامه پیش برویم، روز ۱۸ تیر در شهر مقدس مشهد 
مراسم تشییع پیکر مطهر حضرت آقا و خانواده گرانقدر 
ایشان و مراسم تدفین پیکرهای مطهر حضرت آقا و 
خانواده ایشان برگزار خواهد شد.دبیر ستاد ملی آیین 
تشییع و وداع با قدردانی از مردم و مسئولان اظهار کرد: 
محور اصلی و اساس این مراسم، یک حرکت مردمی است 
و نقش مردم و تشکل‌های مردمی و هیئات حسینی و 
دانشگاه‌ها و تشکل‌های کارگری اساس حرکت ماست. 
آنچه ما در دولت و دستگاه‌های دولتی پیگیری می‌کنیم 
پشتیبانی از حرکت مردمی است. برای اینکه تسهیلات 
بهتری برای علاقه‌مندان رهبر شهید و عبور و مرور فراهم 
شود، چند روز از ایام را تعطیل کردیم. روزهای ۱۳ و ۱۴ 
تیر استان تهران تعطیل است. روز ۱۵ تیر سراسر کشور 
تعطیل است. روز ۱۶ تیر شهر قم تعطیل است و روز ۱۸ 
تیر استان خراسان رضوی تعطیل است تا شاهد اجرای 
بهتر مراسم و فراهم کردن شرایط برای حضور آحاد مردم 
فراهم شود که درصد قابل‌توجهی از مردم نیز برای حضور 
ابراز علاقه کرده‌اند.وی ادامه داد: از همه مردم به‌ویژه 
مردم شهر تهران و مردم مشهد و قم خواهش می‌کنم برای 
شرکت در مراسم تشییع یا وداع از وسایل نقلیه شخصی 
استفاده نکنند. از درگاه منزل به‌صورت پیاده یا با وسایل 
حمل‌ونقل عمومی تردد کنند. احتمال می‌دهیم به دلیل 
ازدحام خودروها انتظار مردم در ترافیک بیشتر باشد. 
مردم سعی کنند از مترو و اتوبوس استفاده کنند. مترو در 

این چند روز به‌صورت ۲۴ ساعته و رایگان است.
   توصیه‌ها برای جلوگیری از گرمازدگی 

 پورجمشیدیان با اشاره به مراقبت‌ها باتوجه به گرمای 
هوا، اظهار کرد: مراقبت از بزرگسالان، کودکان و زنان باید 
در دستورکار همه گروه‌های شرکت‌کننده در مراسم باشد. 
داشتن بطری آب یا چتر یا کلاه لبه‌دار می‌تواند کمک کند 
شرکت‌کنندگان دچار گرمازدگی نشوند. تاش می‌کنیم 
خدماتی نظیر رساندن آب انجام دهیم اما خواهش 
می‌کنیم مردم هم همراهی کنند.دبیر ستاد ملی آیین 
کید کرد: همه گروه‌هایی که در مراسم  تشییع و وداع تا
شرکت می‌کنند اصرار نکنند حتما خود را به پیکرهای 
مطهر برسانند. تجربیاتی در مراسم قبلی داشتیم که 
باعث ناراحتی شده است. هم ما و هم بیت شریف حضرت 
آقا فرمودند سلامت و ایمنی مردم در اولویت است. نفس 
اینکه در مراسم شرکت کردیم و حضور داریم باید مورد 
توجه باشد. مردم از ازدحامی که باعث ایجاد مشکل 
شود، پرهیز کنند.وی ادامه داد: سعی می‌کنیم شرایطی 
فراهم کنیم که مردم از طریق موبایل خود تصاویر را در 

دسترس داشته باشند. 

کبر پورجمشیدیان اعلام کرد علی‌ا

جزئیات تشییع رهبر شهید در ایران و عراق

عکسنامه  عکس و متن :  حجت سپهوند تلاش شبانه روزی جهت آماده سازی محل استقرار پیکر مطهر آقای شهید ایران 

در مراسم تاریخی وداع مردم. مصلای تهران

 

فرزاد جمشیدی درگذشت

 فرزاد جمشیدی، مجری صداوسیما صبح ـ 
سه‌شنبه ـ نهم تیر ماه بر اثر سکته در سن ۵۶ سالگی 
درگذشت.جمشیدی خرداد ماه ۱۳۴۹ به دنیا آمد 
و دکترای علوم قرآنی داشت.این مجری تلویزیون، 
اجرای برنامه‌های معارفی »یاد خدا« و »ماه خدا« 
را در شبکه یک سیما عهده‌دار بود و در مقطعی 
از اجرای برنامه‌ها فاصله گرفت که در ادامه به 
صداوسیما بازگشت. ریاست دفتر هماهنگی و 
سازماندهی مجریان صداوسیما در کارنامه کاری 
جمشیدی دیده می‌شود. امیرحسین خرم‌شاهی از 
تهیه‌کنندگان برنامه‌های تلویزیونی و از نزدیکان فرزاد 
جمشیدی در گفت‌وگویی با ایسنا درباره درگذشت 
این مجری توضیح داد: فرزاد جمشیدی سابقه 
بیماری نداشته و، به هنگام نماز صبح دچار حمله 
قلبی شد و به رحمت خدا رفت.به گفته خرمشاهی، 
پیکر این مجری باسابقه، ـ چهارشنبه ـ ۱۰ تیرماه در 
ک سپرده  قطعه هنرمندان بهشت زهرا)س( به خا

می‌شود.
   متن پیام پیمان جبلی 

رئیس سازمان صداوسیما و معاون سیما در پیام 
هایی درگذشت فرزاد جمشیدی مجری تلویزیون را 

تسلیت گفتند.
فرزاد  درگذشت  صداوسیما  سازمان  رئیس 
جمشیدی، مجری خوش‌بیان و باسابقه تلویزیون 
را به خانواده، همکاران و اهالی فرهنگ و هنر تسلیت 

گفت.
متن پیام پیمان جبلی به این شرح است:

»باسمه تعالی
انا لله و انا الیه راجعون

خبر درگذشت زنده‌نام فرزاد جمشیدی، مجری 
خوش‌بیان و باسابقه صداوسیما، مایه اندوه جامعه 
رسانه‌ای و اهالی هنر و فرهنگ شد؛ صاحب صدایی 
که سالیان طولانی، با طنین گرم و به‌یادماندنی‌اش، 
لحظات معنوی سحرهای ماه مبارک رمضان را برای 
میلیون‌ها ایرانی رنگ معنویت و شعر و ادب ‌زد تا 
بسیاری از خانواده‌ها از گذر واژه‌، احساس و باور او به 
سرزمین اذان، نیایش و ضیافت نورانی رب‌العالمین 

قدم بگذارند.
از همین‌ رو است که با خاموشی سیما و صدای 
محبت«،  کوی  « خدا«،  »ماه  آشنای  مجری 
»سحرنشینی«، »صبح روز بعد« و ... بسیاری 
، تصویر و خاطره  برنامه‌های فرهنگی و معارفی دیگر
فرزاد جمشیدی از حافظه مخاطبان و همکارانش 

زدوده نخواهد شد.
اینجانب درگذشت این چهره پرتلاش عرصه رسانه 
را به خانواده گرامی ایشان، همکاران ارجمندم در 
رسانه ملی و همه دوستداران فرهنگ و هنر و معارف 
دینی و دلدادگان اهل‌بیت )ع( تسلیت عرض می‌کنم 
و از درگاه خداوند متعال برای آن مرحوم رحمت 
بی‌منتها و برای بازماندگان صبر و آرامش مسئلت 

دارم.
 همچنین محسن برمهانی معاون سیمای رسانه 
ملی، در پیامی درگذشت فرزاد جمشیدی مجری 

توانمند رسانه ملی را تسلیت گفت.
    پیام تسلیت محسن برمهانی 

 متن پیام تسلیت معاون سیما به این شرح است:
ا إِلَیْهِ رَاجِعُونَ ِ وَ إِنَّ ا لَِّ  »إِنَّ

 خبر درگذشت زنده‌یاد فرزاد جمشیدی مجری 
توانمند، متعهد و خوش‌سابقه تلویزیون، موجب تأثر 

و اندوه فراوان شد.
 آن مرحوم با سال‌ها حضور مؤثر در قاب رسانه 
ملی، به‌ویژه در اجرای برنامه‌های سحرگاهی و 
معارفی، با صدایی دلنشین، بیانی فاخر و اجرایی 
متین، جایگاهی ویژه در میان مخاطبان و همکاران 

خود یافت.
گی‌های ممتاز و کمتر دیده‌شده مرحوم   از ویژ
، دقت مثال‌زدنی و  جمشیدی، حافظه کم‌نظیر
اهتمام ویژه وی به مطالعه و آمادگی پیش از اجرا بود.
 زنده یاد جمشیدی هیچ‌گاه اجرای برنامه را صرفاً 
به اتکای تجربه یا توان سخنوری انجام نمی‌داد، بلکه 
با احساس مسئولیتی حرفه‌ای، ساعت‌های طولانی را 
به مطالعه، تحقیق، مرور منابع و آماده‌سازی محتوای 
برنامه اختصاص می‌داد و گاه صدها صفحه مطلب 
را با دقت بررسی می‌کرد تا با اشراف کامل و تسلطی 

مثال‌زدنی در برابر مخاطبان حاضر شود.
 این روحیه علمی، پشتکار و احترام عمیق به شعور 
گی‌های حرفه‌ای و  مخاطب، از برجسته‌ترین ویژ
شخصیتی آن مرحوم بود و نام او را به عنوان مجری‌ای 
دقیق، فرهیخته و مسئولیت‌پذیر در حافظه رسانه 

ملی ماندگار ساخت.
 اینجانب، ضمن ابراز تأسف عمیق از این ضایعه، 
درگذشت آن مرحوم را به خانواده محترم، دوستان، 
همکاران، جامعه هنری و رسانه‌ای کشور و همه 
دوستداران ایشان تسلیت عرض می‌کنم و از درگاه 
خداوند متعال برای آن عزیز سفرکرده، رحمت واسعه 
الهی و برای بازماندگان صبر و شکیبایی مسئلت 

دارم.«
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